

“成功男”一年出了100多起“车祸”

夫妻搭档假借车祸演双簧,用手机模型骗女大学生钱财

星报讯(记者 鲁龙飞) 近日,合肥警方破获一起省厅挂牌督办的诈骗案。据办案民警介绍,犯罪嫌疑人吴某伙同妻子顾某,从2012年起,先后在安徽、江苏和湖北等省先后作案100多起。

“出车祸”半夜求助

今年4月初一天晚上,合肥某高校在校学生小王自习时,偶遇一名中年男子,对方称自己遇到一点急事,想借她手机打一个电话。

小王有点怀疑,中年男子就小王帮着拨打,但对方已关机。中年男子对小王说,

他来合肥谈一笔大生意,不幸出了车祸。轿车被扣了,车上的东西也拿不出来,急着让人汇钱赎车。随后,中年男子又让小王帮忙拨打朋友电话,查询一下其朋友在合肥是否有熟人。

几分钟后,对方回电称,她在合肥刚好有一个朋友在市区一五星级酒店,但需要中年男子自行去酒店取钱。

考虑到联系方便,中年男子便向小王提出,用他没电的苹果手机做抵押,并约好明天下午到原地来还她手机。小王信以为真,爽快答应了,临走还不忘塞上100元,“叔叔,这些钱拿去坐车。”

受害者大多是女大学生

小王没想到,自己的善心被利用,中年男子是一个行骗惯犯,作抵押的手机只是一个模型,气愤不已的小王报警。

“从4月初开始,我们已经连续接到多起类似报案,经调查发现均系一人所为。”办案民警称,嫌疑人均是以“出车祸”为名,骗取单身女性尤其是女大学生的手机和财物。

通过周密部署,今年5月中旬,警方最终将嫌疑人吴某抓获。“女学生心软,我每天骗个百来块钱不费力。”面对讯问,犯罪

嫌疑人吴某如是说。

演双簧的竟是嫌犯妻子

据办案民警介绍,吴某归案后交代,从2012年年初开始,他利用同样的行骗手段,先后作案100多起,足迹遍布安徽、江苏和湖北等省,目前警方已经核实30多起。

令民警感觉意外的是,配合嫌犯吴某演双簧的竟是他的妻子顾某,“顾某在定远老家照顾老人和孩子,每天手机不离身,随时接听她丈夫的电话,扮演各种角色。”据办案民警介绍。

目前,两名嫌疑人已经被刑事拘留。

已婚男设“恋爱”陷阱 痴情女被骗80万

得知被网上追逃后,男子仍然故伎重施再骗两女子

星报讯(潘丽芳 记者 马冰璐) 借恋爱之名,以承包工程要交保证金、保养车辆等理由,已婚男钱某用假名字先后骗走三女子80万余元。其中小红(化名)损失最重,被骗80万元。昨日,记者获悉,瑶海区检察院以诈骗罪将钱某批捕。

“恋爱”1年,女子被骗80万

钱某,男,已婚,40岁,2011年2月,他通过QQ聊天认识小红,并以假名字与对方“谈恋爱”,且伪造了虚假的身份信息。同年2月下旬,他以开车撞断电线杆被民警查获为由

向小红借了24000元。

自此至2011年年底,在与小红同居期间,钱某多次以在肥东、巢湖等地有很多工程,需要交保证金、租赁机械等为由,陆陆续续找她借了80万元。虽然每次借钱时,他都信誓旦旦地表示会立即还钱,但一直分文未还。

“恋爱”期间,小红多次发现钱某的身份和婚姻状况“可疑”,但每次都被其糊弄过去。直到2012年年初,她才知道钱某已婚且有孩子。

同年5月,小红找不到钱某,遂联系了

钱某朋友,该朋友告诉她,钱某一直在骗她。小红报警,警方随即对钱某进行网上追逃。

明知被网上追逃仍故伎重施

去年9月,钱某得知警方已对其进行网上追逃后,依然故伎重施。

今年3月24日,他以恋爱为名,结识了小美(化名)。4月1日,他以工程款周转不开为由,向她借了2万元。在小美的一再催促下,他随后分两次还了18000元,4月25日下午,他再次以保养车辆为

由向她借款8000元时,小美已有所警惕,他未能得逞。

今年4月12日,钱某又结识小丽(化名),并谎称要与妻子离婚,与她结婚。为了让她信任自己,他还将其带到一石子厂,谎称该厂已投资数百万,是他个人所有,单纯的小丽信以为真。4月25日,当他以保养车辆为由向她借钱时,她爽快地给了3000元。

今年4月27日23时许,民警在瑶海区某宾馆将钱某抓获。目前,瑶海区检察院以诈骗罪将其批捕。



昨日下午,合肥市庐阳区逍遥津街道开展公益小课堂走进逍遥津小学。培训师为学生免费教授了军体拳、防身术、团队协作等,以增强学生的自我保护意识、危险防范意识和特殊情况下的逃生技巧。还把平时学生接触不到的CS实战演练道具带进校园,让学生们痛快地体验了一把。
彭代国 记者 倪路/图

合肥住房公积金暂停办理

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从合肥市住房公积金管理中心获悉,该中心将于6月底暂停办理公积金业务。

合肥市本级营业部及各服务网点:6月25日停办提取转入单位账户和外部转出业务,提取转入公积金卡业务照常办理;6月26日、27日、28日、29日暂停办理所有公积金业务,7月1日起恢复。

肥东、肥西、长丰、庐江管理部:定于6月25日、26日、27日、28日四天暂停办理所有公积金业务。截止到6月24日未转款的单位,请将汇补缴核定推迟到7月1日之后到银行办理。

中国人寿安徽省分公司与安徽省军区签约商业医保



签约仪式现场

中国人寿安徽省分公司与安徽省军区商业医疗保险方案签约仪式6月14日上午举行。此次医保方案是为远离军队医疗机构人员投保的商业医疗保险,系由解放军总后勤部指定由中国人寿进行承保。

为远离军队医疗机构的官兵提供充分有效的医疗救助,是党中央和中央军委高度关注的重点工作,也是中国人寿热切关心部队官兵所采取的实际举措。中国人寿安徽省分公司阮建设总经理在签约仪式上说,安徽国寿将选派政治可靠、业务过硬的骨干员工成立工作小组,专人专项做好此项工作。同时,成立专门的服务团队,做好保全、理赔、结算等服务工作,确保为军队官兵提供优质、高效的保险保障服务。杨轶 杨柳

从新桥飞沪中转国际航班,可获免费住宿

东航将从6月底陆续增飞武夷山、晋江、张家界航线

星报讯(张跃 星级记者 王玉) 昨日记者从东航安徽分公司了解到,为了满足即将到来的暑假高峰客流,从6月底,东航将陆续增飞武夷山、晋江、张家界航线。此外,如果出国乘坐东航航班,还将获得免费的住宿。

6月底陆续增飞3个航班

高考、中考结束后,不少家长开始陆续带着孩子出游,不少航班频频告急。昨日记者从东航安徽分公司了解到,从6月底开始,东航将陆续增加合肥至武夷山、晋江、张家界航线。

据东航安徽分公司总经理李贵山介绍,新桥机场起飞后,东航的各条航线均迎来不同程度客流增加。根据初步计划,东航不仅要增加6月底陆续增飞武夷山、晋江、张家界航线。同时,还将借助昆明航线、西安航线、青岛航线、沈阳航线等,引入更多辐射航线。

飞国际航线,送你免费住宿

除了国内航线的加密和增飞计划外,在国际航线上东航也出台了一系列的措施,方便我省百姓走出国门。

东航将把上海机场国际航线的优势嫁接到合肥-上海航线上。记者了解

到,即日起,从合肥飞上海隔夜中转的国际航班,免费赠送酒店住宿一晚。如果你是从合肥-上海当天中转的国际航班,衔接时间超过6小时,免费赠送钟点房服务。不仅如此,国际航班上还可以办理行李直挂业务,实现漫长的国际旅途,无需为携带行李烦恼。

据李贵山介绍,通过航班的对接,实现便捷畅达的国内外航线网络,对我省旅客来说,可以实现从家门口经上海、昆明等我国门户机场中转国际航班,尤其是合肥、黄山、阜阳、安庆等四地经上海中转多条国际航线,还可以集散成团,享受便捷服务。